

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА**  
**КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 2/2018 ОП**  
**Деловодни број:ДНЈН-104/2018/2**  
**Датум:10.04.2018.**  
**Београд**

**ПРЕДМЕТ: Питања и одговори за јавну набавку „Израда техничке документације и извођење радова на ојачању међуспратне конструкције“ број 2/2018 ОП**

Поступајући по захтеву заинтересованог лица, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), објављујемо одговоре на питања за јавну набавку „Израда техничке документације и извођење радова на ојачању међуспратне конструкције“ број 2/2018 ОП.

**Питање бр.1:**

Након обиласка терена и локације која би била предмет пројекта, није могуће утврдити тачан систем ношења међуспратне конструкције, затим врсту и димензије конструктивних елемената које је потребно ојачати. Већи део међуспратне конструкције је заклоњен спуштеним плафонима, а грубим увидом у стање на терену утврђено је да опис из конкурсне документације не одговара у потпуности изведевом стању.

Из тог разлога, а у циљу састављања реалне понуде за пројектовање ојачања међуспратне конструкције сутерена објекта Терминала 2 на аеродрому „Никола Тесла“, Понуђачима би било потребно доставити следећу документацију:

- Извод из статичког прорачуна конструкције за међуспратну конструкцију сутерена Терминала 2 за део означен на скици из прилога (зона означена плавом бојом) који између осталог треба да садржи пројектна оптерећења, димензије и распоне свих елемената међуспратне конструкције (АБ плоче, коруба и греда) и меродавне статичке утицаје у елементима према којима су ти елементи димензионисани.
- Трасу изношења старог и уношења нових рендген уређаја

**Одговор бр.1:**

Обавеза Извођача радова, а не Понуђача је да изврши снимање постојећег стања конструкције на основу чега се и израђује техничка документација. Понуђач даје своју понуду према увиду у стање на терену.

Изабраном извођачу радова, а не Понуђачу, ће након увођења у посао бити достављена сва документација којом располаже Наручилац.

Трасу изношења старог и уношења новог рендгена одредиће Извођач радова, а не Понуђач кроз пројектну документацију.

29 **Председник комисије**

  
**Станко Адамовић**